
■　概要

実施期間：令和６年（2024年）11月18日から12月31日まで

実施方法：北海道こども施策審議会こども家庭支援部会委員の皆様に御協力をいただいたほか、

　　　　　北海道母子寡婦福祉連合会の協力を得て、こどもたちにアンケートへの回答を依頼。

回 答 数：207件

質問１　あなたの年齢をおしえてください（○は１つ）

項目 回答数 割合

1 小学生１～３年生　 44 21.3%

2 小学生４～６年生 72 34.8%

3 中学生 57 27.5%

4 高校生 31 15.0%

5 そのほか 3 1.4%

合計 207 100.0%

質問２　あなたの性別を教えてください（○は１つ）

項目 回答数 割合

1 男 95 45.9%

2 女 108 52.2%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 答えたくない 4 1.9%

合計 207 100.0%

【報告事項】こどもの意見聴取について（結果）
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質問３　楽しかったり、安心したりする好きな場所をおしえてください（○はいくつでも）

回答数
小学生

１～３年生

小学生

４～６年生
中学生 高校生 そのほか

1 169 29 63 50 24 3

2 84 17 26 25 15 1

3 33 11 17 2 2 1

4 57 9 28 14 6 0

5 28 13 8 2 5 0

6 32 5 14 4 9 0

7 32 1 12 13 6 0

8 16 7 2 3 2 2

9 4 2 0 0 2 0

455 94 170 113 71 7

質問４　「こどもの権利」ということばを聞いたことはありますか（○は１つ）

項目 回答数 割合
小学生

１～３年生

小学生

４～６年生
中学生 高校生 そのほか

1 ある 91 44% 7 22 40 21 1

2 ない 116 56% 37 50 17 10 2

合計 207 100% 44 72 57 31 3
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○ 児童養護施設 （９）

○ 塾 （２）
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○ エントランス （１）
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質問５　困っていることや心配なことはありますか（○はいくつでも）

回答数
小学生

１～３年生

小学生

４～６年生
中学生 高校生 そのほか

1 16 6 5 2 3 0

2 56 9 17 18 11 1

3 13 3 2 4 3 1

4 55 15 13 18 9 0

5 59 15 17 13 14 0

6 10 0 6 0 2 2

7 75 13 27 25 10 0

284 61 87 80 52 4

習いごと（スポーツや塾、楽器など）がしたいのにできない

項目
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○ 友達関係 （２）

○ お金がない（１）

○ いじめられている人を助けること

ができない。（１）

○ みんなのようにできない。（１）



質問６　困ったときなどに相談する人をおしえてください（○はいくつでも）

回答数
小学生

１～３年生

小学生

４～６年生
中学生 高校生 そのほか

1 153 34 55 39 22 3

2 50 7 22 10 10 1

3 66 19 21 15 10 1

4 44 5 18 13 7 1

5 19 5 4 8 2 0

332 70 120 85 51 6

項目

家族(お父さんやお母さんなどの大人)

家族（兄弟などの子ども)

学校の先生
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○ 友達 （28）

○ ネット上の友達（１）

○ 知人 （２）

○ ＳＮＳ （１）

○ 警察 （１）

○ 養護施設の先生（１）

○ 個人名 （１）

○ 相談しない （１）



質問７　困っていることなど大人に聞いて欲しいことをおしえてください
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